



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA
Općinsko vijeće
Klasa: 021-05/20-01/12
Urbroj: 2168/08-03/00-20-__
Fažana, 28.09.2020. godine

ZAPISNIK

s 34. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
održane dana 28. rujna 2020. godine s početkom u 18,00 sati

Prisutni: Timotej Pejcin, Jagoda Devescovi, Dragana Sabadoš, Sandra Piljan Lorencin, Nicoletta Balija, Dragana Koštomaj, Mario Predan, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan, Mira Šariri Busletta, Igor Škatar, Lilijana Vranjican, i Marinko Gazić

Odsutni: /

Ostali prisutni: načelnik Radomir Korać, donaćelnica Ada Damjanac, pročelnik Ivan Orović, direktor Komunalca Fažana d.o.o. Danijel Ferić, koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, predstavnici medija i ostali građani.

Zapisnik sačinila nakon preslušavanja tonskog snimka: Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio skraćenog zapisnika.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, izvršio je prozivku vijećnika te je konstatirao da istoj prisustvuje 13 vijećnika tako da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

Utvrđivanje dnevnog reda:

1. Usvajanje zapisnika s 33. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
2. Vijećnička pitanja
3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća Dječjeg vrtića Sunce o odgojno obrazovnom radu (za period od 01.09.2019. do 31.08.2020. godine)
4. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu Dječjeg vrtića More za pedagošku 2019/2020. godinu
5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Pula za 2019. Godinu te Izvješće o o radu Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Pula za razdoblje od 01.01.2019. do 31.12.2019. godine
6. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Fažana za razdoblje od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine
7. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o prodaji nekretnina
8. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone San Pelegrino
9. Razno

Predsjednik daje na usvajanje predloženi dnevni red te konstatira da je isti sa 13 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN, jednoglasno usvojen.

1. Usvajanje zapisnika sa 33. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana

Predsjednik je utvrdio da nitko od prisutnih nije imao primjedbi.

S obzirom da nije bilo primjedbi, predsjednik je dao na glasovanje Zapisnik sa 33. sjednice te je konstatirao da je sa

13 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN jednoglasno usvojen Zapisnik sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana sa usvojenim primjedbama.

2. Vijećnička pitanja

Vijećnica Vranjican postavlja pitanje načelniku koji broj korisnika koristi socijalnu pomoć u Fažani, gdje koriste usluge toplog obroka te koja je cijena tog istog obroka, na što je načelnik odgovorio da je mišljenja da ih je 22 korisnika što će se još provjeriti. Kada se zaprimi zahtjev za dodjelu toplog obroka, o istome raspravlja Odbor za socijalu te upućuje prijedlog načelniku. Korisnici koriste topli obrok u konobi Fažana, a cijena obroka iznosi 25,00 kn (juha, glavno jelo i kolač).

Vijećnica Vranjican postavlja pitanje da li se bivši hotel Fažana može prenamijeniti obzirom je izgubio svoju svrhu, na što je načelnik odgovorio da je želja Općine Fažana bila hostel, POS stanovi ili smještaj za policiju. Zemljište ispod hotela je općinsko.

Vijećnica Vranjican pita kada će se nastaviti sa šetnicom prema Pineti i zbog čega je došlo do zastoja, na što je načelnik odgovorio da je šetnica napravljena do jednog dijela i nakon toga se u sudski spor uključila gospođa Loredana Crnković. Provstupanjki postupak je dobila Općina Fažana. Gospođa Crnković tvrdi da je šetnica u njezinom vlasništvu, općina isto pobija obzirom je Ministarstvo prije dvije godine utvrdilo da pomorsko dobro ide preko šetnice dok u zemljišnim knjigama još uvijek stoji suvlasništvo gospođe Crnković. Načelnik je zamolio pročelnika da se taksativno navede u tom dijelu, o čemu se tu zapravo radi.

Vijećnik Igor Škatar pita da li se što poduzelo sa kamerama na fažanskoj cesti na što je načelnik odgovorio da je to u fazi rješavanja. Direktor Komunalca Fažana d.o.o. je upoznao prisutne da su kamere u vlasništvu MUP-a, koji provodi javnu nabavu za područje cijele RH tako da je to jedna dugotrajnija procedura koji rješavanju najkritičnije točke po njihovom nahođenju. Također su rekli da će i ovaj dio rješavati, ali kada, još se ne zna. Načelnik je zamolio pročelnika da i on komunicira sa MUP-om vezano uz ovaj dio.

Vijećnik Igor Škatar također postavlja pitanje vezano za šetnicu na Šuridi od pekare Vilson prema granici Općine Fažana, s tim da se zanemari pulski dio, kako bi mještani imali normalnu komunikaciju sa ostatkom Šuride, na što je načelnik rekao da kad se radi šetnica, radi se ujedno i prometnica u kojoj bi se odradila i oborinska odvodnja. Projekt se radi i bilo bi dobro da se prometnica napravi do kraja Šuride a šetnica bi išla s lijeve strane što znači da će stabla sigurno nestati., međutim projektant ju planira na desnoj-pulskoj strani a općini to ne odgovara. Bilo bi dobro pozvati projektanta te da prezentira projekt svima te predlaže predsjedniku Vijeća da se pozove projektanta radi navedene teme.

Vijećnik Igor Škatar navodi da je obećano da će se dobiti odgovor vezano za obračun komunalnog doprinosa u zoni Šuride na što je načelnik odgovorio da je pogledao sa pročelnikom taj dio te da je na tom dijelu sagrađeno dosta objekata. Postavlja se pitanje, ukoliko bi se vratila navedena zona, da li bi se trebao vratiti komunalni doprinos ljudima koji su ga već platili.